

父母不准婚事,与男友合谋作案—— 印度女孩杀死一家七口

印度北部哈里亚纳邦日前发生一起血案,在距首都新德里70公里的一个村庄,一名19岁的女孩残忍地杀害了自己一家七口,包括生身父母。

作案经过:先麻后杀

印度哈里亚纳邦警方19日晚上逮捕了19岁的女孩索南及其20岁的男友纳韦恩·库马尔,指控他们谋杀了她的父母和另外5名亲人。

高级警官阿尼尔·库马尔·拉奥对媒体说:“我们已经逮捕了索南和她的恋人纳韦恩·库马尔。9月14日晚饭前,索南在面粉里掺入了麻醉剂。在吃完由这些面粉制成的薄饼之后,她的家人都昏睡过去。”

然后,索南叫来住在附近的库马尔,两人一起动手,把七人勒死。据印度报业托拉斯报道,掺入面粉的麻醉剂正是

库马尔购买后给索南的。

次日一早,住在附近的索南的爷爷发现无人像往常一样给他送来早茶,就过来查看,发现一家七口早已遇难,他们的脖子上都有勒痕,死在床上。索南则倒在浴室,不省人事。原来,她自己吃了两张掺入麻醉剂的薄饼,企图制造自己也是受害者的假象,认为这样警察就不会怀疑自己谋杀亲人。后来,她被送进医院。

作案动机:婚事遭家人反对

这起谋杀案震惊了整个村庄。警方一开始怀疑是索南父亲的兄弟们作案,因为他们存在家产争端。但是,经过调查,警方还是把怀疑的矛头指向索南,因为其他人都死了,唯独她还活着。

印度杂志《今日印度》报道说,在接受询问时,索南心

理崩溃,承认自己杀死了家人。警官拉奥说:“经过长时间的审问,她最终供认不讳,随后我们将她和库马尔逮捕。他们两人在罗塔克上大学时相爱……但他们的家人反对他们的关系,导致他们铤而走险,杀人作案。”

索南对警察说,自己的家人反对她嫁给库马尔,因为他们住在同一个村子,而且属于同一个宗族。

印度NDTV电视台报道说,索南对自己的罪行充满悔意。她说:“我知道我做了错事。”在印度哈里亚纳邦的乡村,同一宗族严禁通婚,不少人为了所谓的“家族荣誉”把儿女杀死。2008年,印度哈里亚纳邦一对青年男女因为违反“族规”共同生活,被女方家族成员活活掐死。而有的儿女则先发制人,抢先杀死父母。中国日报 王辉

共享盛世华诞 见证长安辉煌 长安汽车诞生第600万名用户

9月18日,第5999996辆长安汽车新车用户在南京天和汽车销售服务有限公司正式诞生。昨天,第600万名长安汽车用户又在重庆诞生。伴随着长安汽车旗下自主或合资品牌车型江铃陆风X8、长安星光4500、马自达3、长安悦翔等车型陆续交付,长安汽车迎来了累计销售超过600万辆的历史性时刻。截止到今年9月,长安汽车年度销量也实现首次突破100万辆。自1984年第一辆长安汽车上市以来,长安汽车用25年的时间铸就了600万辆产销的辉煌,为祖国母亲60年盛世华诞献上了一份厚重的生日礼物。

入选中国60大品牌 见证600万辉煌

在见证600万辉煌的前夕,长安汽车也刚刚入选了“建国60周年的60大品牌”,其成绩和影响力得到了社会舆论的一致认可,是公认的推动中国经济发展、影响民众生活的中国品牌。

目前,长安汽车旗下已形成福特、沃尔沃、马自达、铃木四大合资品牌,长安轿车及江铃陆风两大自主乘用车品牌和长安微车品牌的完整品牌布局,同时旗下拥有二十多个产品平台,0.8L到2.5L的系列发动机平台,构建了近百款车型的产品布局,产品谱系覆盖微车、轿车、客车、卡车、SUV、MPV等领域。近十年来,长安汽车产销量增长了6.8倍,净资产增长了2.3倍,实现了从量到质的飞跃。

自主创新 迎来不平凡的新时代

2009年对于长安汽车是



长安集团有关领导在南京天和向第5999996位用户交车

非常不平凡的一年,长安汽车迈入中国第一汽车阵营“四大”之列。这一年,长安汽车取得了有史以来最大幅度的增长,1-9月增幅超过了50%。同时,长安汽车实现了年度100万辆销量的突破,向着更高的目标进发。

受益国家汽车产业振兴规划政策,长安汽车也交出了一份满意的答卷:截止到20日这辆长安悦翔正式交付,长安汽车2009年销量首次超过100万辆,累计汽车销售突破600万辆,创造了长安汽车发展史上新的纪录。至此,长安汽车迈入了一个更高更新的发展阶段,开启了一个前所未有的新时代。

从旗下公司各品牌的销量来看,自主品牌微车、轿车增幅最为突出,是长安汽车突破100万辆销量的主要动力。长安微车,包括本部、南京和河北长安都延续了上半年旺盛增长势头,在7-8月淡季不淡续创佳绩,1-9月累计销量将达50万辆,同比增幅超过60%。自主

轿车月产销突破并始终维持在1万辆以上,其中长安悦翔在今年有望凭借单一品牌车型冲击1万辆月销量,自主轿车销量增幅超过100%。

抓住机遇 进军世界一流汽车企业

展望未来,长安汽车将紧紧抓住全球汽车工业向中国转移的重大战略机遇,以发展绿色汽车、实现低碳经济来推动中国汽车行业健康发展。为此,长安汽车将推出数个新平台、多款经典、创新自主品牌轿车,加快推进强混车型、启动和实现新型混动技术的产业化,取得氢能源、纯电动方面的新突破。

600万辆大关的突破让长安汽车上了一个新的高度,这是一个新的历史起点,是长安汽车向世界一流汽车企业进军的新阶段。未来,长安汽车将以更加快速的发展为中国自主品牌赢得更多荣耀,为中华民族汽车工业带来更大骄傲。汪庭竹

画笔“摄影”



不少摄影爱好者会在构图、用光前仔细思考,以求照片能展现出绘画般的艺术效果。然而,美国艺术家阿莉莎·蒙克斯却有不同追求,她笔下的图画真实得如同照片。

在蒙克斯水中人物系列作品中,有一幅描绘了一位出浴的女子。女子仿佛站在一块玻璃淋浴屏后,玻璃上凝结着点点水珠,蒸汽与水滴让女子的脸看上去有些模糊不清(左图)。这些用画笔在帆布上描绘出的“照片”,逼真得令人难以置信。蒙克斯说:“要想画好这些水中的人物绝非易事。我使用各种工具和材料,但它们都是绘画中经常用到的东西,没什么特殊的。” 燕玄 新华社

共享60年盛世华诞 见证600万长安辉煌
长安汽车600万辆献礼国庆



重庆长安汽车股份有限公司
CHONGQING CHANGAN AUTOMOBILE CO., LTD.

网址: http://www.changan.com.cn

长安轿车客服热线: 400-888-6677 023-67869999

长安轻卡客服热线: 400-884-0068 800-807-0888

长安·真情服务
豪情 诚信 规范 快捷